

Začne další etapa výstavby splaškové kanalizace na Točné

23.7.2025 - Petra Svobodová | Městská část Praha 12

V úterý 22. července provedli starosta městské části Vojtěch Kos, 1. místostarosta Petr Šula, místostarosta Vojtěch Mikoláš, radní hlavního města Prahy Michal Hroza a zástupce firmy Metrostav DIZ Lukáš Hradil, vedoucí provozu inženýrských staveb, symbolický první výkop etapy 0002 IS Točná (jižní část), která spočívá ve výstavbě nového systému oddílné splaškové kanalizace v Točné.

„Po dlouhých letech příprav konečně zahajujeme výstavbu splaškové kanalizace na Točné. Věřím, že v příštím roce se podaří navázat výstavbou i v severní části obce. Zhotoviteli přeji, ať se dílo podaří realizovat bez větších komplikací, a místní obyvatele prosím o trpělivost a pochopení za dočasná omezení, která jsou s výstavbou spojena,“ uvedl místostarosta Prahy 12 Vojtěch Mikoláš.

„Mám radost, že dnešním dnem splácíme další část dluhu obyvatelům Točné. Rozpočet na tuto část projektu kanalizace je zhruba 71,5 milionu korun bez DPH, a pokud půjde vše podle plánu, pak do dvou let dojde k připojení místních subjektů na splaškovou kanalizaci. Tento projekt zároveň také počítá i s budoucím rozvojem zdejší lokality a s výstavbou a připojením kanalizace v severní části obce,“ řekl Michal Hroza, radní hl. m. Prahy pro infrastrukturu.

System splaškové kanalizace v jižní části Točné se skládá ze 3 povodí gravitačních stok, které jsou zaústěny do čerpací stanice odpadních vod (ČSOV). Z čerpacích stanic je odpadní voda kanalizačním výtlakem převáděna do hlavní čerpací stanice (ČS3) na náměstí Antonína Pecáka, která bude následně napojena do výtlaku kanalizace do Cholupic (jiná akce). Součástí stavby je rovněž realizace přípojek (k hranici pozemků soukromých vlastníků) a obnova povrchu komunikací do původního stavu.

„Jsme rádi, že se společnost Metrostav DIZ může podílet na tak důležité infrastrukturní stavbě, jakou je výstavba nové oddílné splaškové kanalizace v městské části Točná. Uděláme vše pro to, aby realizace probíhala plynule, v co nejvyšší kvalitě a s maximálním ohledem na obyvatele dotčené oblasti. Děkujeme za důvěru a věříme, že kanalizace přispěje ke zlepšení životního prostředí i komfortu místních obyvatel,“ řekl Michal Tvrdík, ředitel závodu 8 společnosti Metrostav DIZ.

Celková délka kanalizace činí 2 079,9 m kameninového potrubí, 8,50 m potrubí z kanalizační litiny a 300 m plastového potrubí. Náklady na realizaci této etapy činí přibližně 71,5 milionu korun bez DPH. Práce budou zahájeny 1. srpna 2025 a jsou naplánovány na dva roky, přičemž cílem je minimalizovat omezení pro místní obyvatele po dobu výstavby. O dopravních omezeních v jednotlivých fázích výstavby budeme občany informovat na webu a facebooku městské části.

Foto: Metrostav DIZ

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=113599&id_org=80112